



7条主干道砍掉1341块广告牌

岛城要把户外广告打造成新景观



左图数字序号为整改部位。

◀改造前
改造后▶

今日抢鲜看

本报6月23日讯(记者 宋珊)

青岛市市区视觉污染大整治后,主要交通干道的广告位和广告牌将进行统一规划,让广告成为市区一景而不是一乱。23日,记者从青岛市规划局获悉,海尔路、中山路等7条交通主干道的户外广告、招牌设置详细规划出台,广告牌数量将从现有的1746块减少到405块。

本次对户外广告、招牌设置详细规划的路段是海尔路、黑龙江路、辽阳路、鞍山山路、南京路、山东路及其延长线、延安三路、中山路。

黑龙江路南起鞍山山路,北至流亭立交桥,线路全长约22.3公里,规划范围及对象为道路红线内以及道路两侧临街建筑上设置的户外广告及门头招牌。目前该道路上有户外广告点位79个,户外广告牌275块。本次规划将户外广告点位减少到12个,户外广告

牌照限定为50块。黑龙江路现有户外招牌点位157个,户外招牌859块,此次规划分别调整为点位137个,户外招牌590块。

海尔路南起海口路,经香港东路、银川东路、辽阳西路、合肥路、长沙路、株洲路,向北至海尔立交桥,线路全长6.5公里。现有户外广告点位73个,户外广告牌169块。本次规划调整为户外广告点位15个,户外广告牌37块。现有户外招牌点位59个,户外招牌279块,本次规划调整到户外招牌点位50个,户外招牌138块。

辽阳路—鞍山山路规划范围东起松岭路,西至人民路,向西经本溪路、杭州路、温州路,沿杭州支路延伸到环胶州湾高速公路,线路全长约15.68公里。现有户外广告点位148个,户外广告牌657块,本次规划调整为户外广告点位10个,户外广告牌67块。现有户外招牌点位152个,户外招牌740块,本次规划户外招牌点位105个,户外招牌453块。

南京路西起东海路,北至重庆南路,全长约5.5公里。现有户

外广告点位64处,户外广告牌273块,规划调整为户外广告点位10处,户外广告牌37块。现有户外招牌点位92处,招牌902块,规划招牌点位87处,招牌792块。

山东路及其延长线包括山东路、瑞昌路和重庆路,全长约29.7公里。现有户外广告点位38处,户外广告牌115块,规划调整为户外点位10处,户外广告牌84块。现有户外招牌点位111处,招牌711块,规划招牌点位108处,招牌576块。

中山路规划范围南起太平路,北至市场三路,全长约1.3公里。现有户外广告点位25处,户外广告牌182块。此次调整规划户外广告点位16处,户外广告牌118块。现有招牌点位54处,招牌239块,规划招牌点位54处,招牌192块。

延安三路规划范围南起东海路,北至延吉路,全长3.4公里。现有广告点位28处,户外广告牌75块。规划调整为广告点位7处,户外广告牌12块。现有户外招牌点位98处,招牌545块,规划调整为招牌点位90处,招牌398块。

11条道路交通标线翻新

本报6月23日讯(记者

宋珊) 随着市区70多条道路维修工作的推进,道路交通标线的翻新工作也同步进行。23日,记者从市城乡建设委员会获悉,延安三路、澳门路等11条道路已经将交通标线更新,市民出行更加方便。

行驶或行走在延安三路、澳门路等道路的市民会发现,原先坑洼不平的道路不仅整修一新,一条条施划整齐、黄白鲜明的交通标线更是让道路显得整洁有序。据介绍,随着市区破损道路整治工作的启动,道路交通标线的翻新工作也同时展开。

23日,记者从市城乡建设委员会获悉,对整治道路施划新的交通标线是市政道路综合整治的一项重要内

容,新标线的施划将进一步完善道路交通标识系统,保证城市交通安全畅通有序。市城乡建设委员会组织相关单位,按照交通设施完整规范的标准,对整治的道路同步施划了交通标线。

为确保标线施划质量,本次施划按照路面清理、测量放样、热熔施划、清理的程序,在施划的路段设置安全警示标志牌及反光锥,封闭施划区域交通。标线施划完毕,立即组织责任各方进行检查,对不符合规范要求的返工处理,确保施划质量。

截至目前,已对延安三路、澳门路等11条道路进行了交通标线施划,施划面积约9824平方米。施划的标线切边整齐干净,黄、白两种颜色鲜明,给人全新的视觉感受。

11家非法加工企业被关停

本报6月23日讯(记者 范菲菲 通讯员 刘英民)

23日,青岛市环保局崂山分局发布上半年环境违法企业查处情况。从1月份至今,崂山关停了11家无环保手续且污染较重的企业。

4月份,有网民发帖称,王哥庄河河道被污染,污染源头不明。崂山区环保部门对王哥庄河附近进行排查,查获一家非法塑料加工厂。该塑料厂不仅没有环保审批,还污染河道,被环保部门关停。

5月份,沙子口接到坡前沟社区居民投诉,称有8家石子加工厂离居民区很近,爆破扰民。崂山环保部门赶往现场检查后发现,这些长期

从事石子加工的企业没有环保手续,也没有环保防治设施,扬尘和噪音污染较重,对居民和周边农作物污染较重。环保部门对其出具整改通知后,对方在规定时间内拒不整改,后由环保、工商等部门联合对其进行取缔。

6月份,有市民反映张村河上游一加工餐具的作坊污染河水。崂山区环保部门会同卫生、工商部门执法人员检查发现,该餐具消毒加工点属于无证经营,各部门联合对其进行查封。

除了上述非法加工企业外,还有1家非法加工窝点被环保部门查处并关停。下一步,崂山还将继续查处违法违规设置的加工企业。

八大关26条道路将整修

计划分3批施工,预计11月完工

本报6月23日讯(记者 宋珊)

随着八大关拆违的推进,八大关越来越整洁美丽。23日,记者从青岛市城乡建设委员会获悉,为了进一步提升景区环境,将对八大关内26条道路进行整治。整治分3批进行,预计11月全部竣工。

据介绍,近几年,随着交通压力的加大以及游客流量的增加,八大关景区内多数车行道路面呈现出不同程度的网裂、车辙、沉陷现象。原有交通标线褪色,检查井周围沉陷。人行

道原有的面砖因长期日晒雨淋,部分面砖也已褪色,有些地方出现不同程度的沉陷。一些景区线路果皮箱缺失,在沿海一线以及人流量大的道路上缺少城市家具。这些不仅影响了景区的美观,而且也影响了车辆、行人通行质量,使青岛旅游城市的形象大打折扣。

23日,记者从青岛市城乡建设委员会获悉,结合八大关景区内道路架空线路入地和市政公用管线掘路施工计划,近期将对八大关范围内26条

存在裂缝、网裂等问题的道路进行综合整治。整治内容包括损坏车行道铣刨盖被;市政公用管线开挖道路恢复整体盖被;人行道调整、盲道、坡道无障碍设施完善。

考虑到八大关片区路网较密,整治道路较多,为不影响景区正常交通,计划从6月至11月分3批组织实施。对工程量较小、易于组织的道路先行整治,工程量较大的项目避开旅游高峰期,以缓解因工程施工引起的交通压力和出行障碍。

“肿瘤不如想象中可怕”

——夫唱妇随抗癌路

不知是因为一家人同命运,还是有关饮食、地域等原因,孟老的妻子(李传英)也曾患病,说起这段经历,老人好像还有点自豪:好不容易我的病康复了,06年我老伴又病了,当时看她那些症状,我说别走弯路,直接去泰美宝法肿瘤医院,是这个病立即治疗,不是这个病我们另想办法,好歹没走弯路,她跟我差不多是食道有病,治疗效果也很好,现在象常人一样,每天照样给我做饭,还照顾着两个小孙女,也是孩子们孝顺,我俩每天心情都很好,要是碰上不孝子孙,吃喝的再好也不利于康复,

肿瘤医院的电话就这么说:健康是生命之本 心情是良药之方。

咨询热线:400-658-7396

0538-281598

健康网站:www.tmbfchc

见到了生命的可贵,我按照医生的建议后期又去治疗了两次,后两次时间短,每次10天左右就完事了。现在我跟正常人一样,没什么区别,其实肿瘤不如想象中可怕,只要找到好的治疗方法,照样能做健康人。你们看我现在不耽误农活,麦子收完了,棒子也种完了。还有我老伴,都照常干活。

“妻子2006年也得了癌症,现在照样给我做饭”

兴全保本基金:追求攻防一体化

此次发行的兴全保本基金采用时间不变性投资组合保险策略(TIPP)来实现保本目标;同时辅以适合牛市的OBPI策略,因此兴全保本基金在“攻防一

体化”的平台搭建上业已成型,并嵌入了“可转债”基因。不仅如此,拟任基金经理杨云在可转债基金管理经验以及择时择股能力方面较为出色。报告显示,兴

全可转债基金在三年、五年选证能力评级中,均获五星评级。该基金过去一年、两年、三年的净值增长率均排名第二,总回报更是达到322.52%,排名第一。

三里河工商四个强化推进红盾护农

整治市场环境大干200天行动开展以来,胶州三里河工商所在农资市场监管活动中紧密围

绕“重点地区、重点市场、重点品种”,采取“内部联动、部门联合、企业联手、消费者联防”等方式,对

农资市场实行了“三重四联”的监管模式,收到了明显成效。

(逢振发)

三里河工商“双管”齐下规范企业经营

三里河工商在执法检查中采用教育规范与行政处罚相结合的方式,双管齐下,成功查结一起在格式条款中排

的方式,让企业能够认识到自己的违法事项,及时予以改正,有效规范了企业的经营行为。

(赵震)